Een bibliotheek voor iedereen
Voorbeeld collegebeslissing
Beknopte vraagstelling
Betreft de ondertekening van het Bibliotheekcharter ‘Een bibliotheek voor iedereen’ , waarin de gemeente zich akkoord verklaart met de verdere uitbouw van de bibliotheekwerking.

Inhoudelijke toelichting
Enkele maanden geleden lanceerde de Vlaamse Vereniging voor Bibliotheek, Archief & Documentatie vzw (VVBAD), samen met een dertigtal partnerorganisaties en een honderdtal bekende Vlamingen, de campagne #bibvooriedereen. Hierbij worden individuen, organisaties en gemeentebesturen gevraagd om het bibliotheekcharter ‘Een bibliotheek voor iedereen’ te ondertekenen. Ruim honderd gemeentebesturen ondertekenden reeds het charter. De volledige tekst is beschikbaar op www.bibvooriedereen.be. Aanleiding voor dit charter is de vaststelling dat gemeentes sinds 2016 niet langer verplicht zijn om een openbare bibliotheek in te richten.

Door het charter te ondertekenen kunnen gemeentes hun burgers duidelijk maken dat zij blijven investeren in een bibliotheek als basisdienst voor elke burger: een laagdrempelige plek waar iedereen toegang krijgt tot informatie en cultuur, met beide voeten in de lokale gemeenschap, en met een professioneel team dat zich dagelijks inzet om iedereen de gepaste dienstverlening te geven.

(Eventuele verwijzingen naar lokale initiatieven of communicatie, bv. resultaten van een gebruikersonderzoek, vragen over de campagne op Facebook of Twitter)

Juridische grond
Artikel 57 van het Gemeentedecreet van 15 juli 2005.

Advies
(Eventueel positief advies van de bibliotheek en/of de betrokken adviesraad toevoegen)

Beslissing
[bookmark: _GoBack]Het college beslist het bibliotheekcharter ‘Een bibliotheek voor iedereen’ te ondertekenen, hierover te communiceren naar de burgers en een exemplaar te bezorgen aan de VVBAD.
